

魅力鄄城

鄄城县委书记常委会(扩大)会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)1月30日,县委书记孙伟主持召开鄄城县委书记常委会(扩大)会议。县委副书记、县长袁红兵,县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军,县委副书记赵海林、陈淑君及其他县委常委参加会议。县直有关部门主要负责同志、各镇街党(工)委书记、镇长(办事处主任)出席会议。

会议传达学习中共十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议精神、习近平总书记在十九届纪委五次全会上的重要讲话精神、刘家义同志在中共山东省纪委十一届六次全会上的讲话精神和刚刚闭幕的市“两会”精神,研究部署今年鄄城县的工作任务。

孙伟指出,全县各级各部门要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持从严从实管党治党;要自觉遵守中央八项规定及其实施细则精神,强化

自我约束,带头抵制不良风气,要将党风廉政建设责任压实到每一个神经末梢,将廉洁过节观念深入到每一名干部心中。

孙伟强调,全县各级各部门要迅速掀起学习市“两会”精神的热潮,并把学习市“两会”精神与研究上级政策结合起来,与部门工作实际结合起来,紧紧围绕加快建设现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县的目标任务,树立“开局就是决战”的意识,保持“起步就是冲刺”的劲头,坚持干字当头,大胆实践探索,勇于攻坚克难,主动协调沟通,谋划好、落实好今年的各项工作任务,争创全年各项工作的一流成绩。

就做好今年的各项工作,孙伟指出,要坚持一张蓝图绘到底,咬定建设现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县远景目标不放松,保持战略定力,坚持目标不变、靶心不散、频道不换,不改

弦、不易辙,一任接着一任干,一锤接着一锤敲,拿出破解问题的实招硬招,理清工作思路,压实工作责任,以更高标准、更实效抓落实,努力为鄄城高质量发展抢占制高点、赢得新优势。

孙伟强调,鄄城要彻底摆脱经济欠发达的实际,最根本的还要靠产业。要坚持产业为先不动摇,把产业突破作为首要发展战略。要汇聚合力引项目,广泛搜集招商信息,主动开展项目洽谈合作,为鄄城在新的一年扩大有效投资打好坚实基础。要优化服务促项目。对在建重点项目和落地投产项目提供全流程、全方位跟踪服务。要坚定不移抓创新。坚持创新驱动,把生物医药产业作为第一产业进行打造,加大各类人才培养引进力度,为全市生物医药产业高质量发展做出鄄城贡献。

孙伟要求,要坚持乡村振兴锻长板,把推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。要推进乡村产

业提升,坚持产业为先,重点突破、积极稳妥,让乡村振兴的星星之火渐成燎原之势。要实施乡村建设行动,加快补齐农村基础设施和公共服务短板,推进城乡基本公共服务均等化,让农村环境更整洁,群众安居乐业。要加强和改进乡村治理,配齐配强村“两委”班子,提升组织引领力,着力提高村集体收入、提高乡村善治水平。

孙伟指出,要坚持城乡融合一体化,把握新型城镇化推进的机遇期,大力推进新老城区建设,全力优化城市空间和功能布局,不断完善提升基础设施配套。要不断提升省级卫生县城、省级文明县创建成果,抢抓“重点镇”建设和镇驻地新型小城镇建设机遇,加快城乡融合一体化进程。

孙伟强调,要坚持共建共享惠民生理念,牢固树立以人民为中心的发展思想,立足就业优先,优先发展教育,全面提升医疗服

务水平,统筹抓好社保、养老、文化等社会事业,加强和创新社会治理,不断增进民生福祉。

孙伟要求,要时刻绷紧防范化解风险这根弦。在安全生产方面,对全县安全生产领域重大风险问题建立台账,制定一对一体管控措施,加大不良贷款清收力度,努力打造“诚信鄄城”。

孙伟强调,全县广大党员干部要保持战略定力,按照既定目标任务,保质保量,多干实在事、多谋长远计、多喊跟我干、多想怎么办、多点大胸怀,发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的精神,为鄄城发展持续添砖加瓦、助力加油。

会上,袁红兵就做好疫情防控、安全生产大排查大整治、保障群众温暖安全过冬、全力做好招商引资和项目建设、积极做好经济运行、今冬明春农业生产、加强困难群众救助等工作进行了再安排、再部署。

鄄城县召开县委农村工作会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)1月30日,鄄城县委书记农村工作会议召开,学习贯彻中央、省委、市委农村工作会议精神,回顾总结2020年成绩,安排部署2021年任务,动员鄄城县上下统一思想,明确任务,凝聚力量,狠抓落实,奋力开创鄄城县农业农村工作新局面。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵主持会议。县委副书记赵海林、陈淑君等县领导出席会议。

孙伟指出,近年来,鄄城县上下围绕“三年工作目标”和建设现代农业大县要求,有效克服新冠肺炎疫情影响,统筹推进脱贫攻坚和乡村振兴等工作,抓重点、补短板、强弱项,推动了鄄城县农业农村工作持续稳定发展。

孙伟强调,在肯定成绩的同时,鄄城县农村发展不平衡不充分的问题依然比较突出,今年是“十四五”开局之年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。大家一定要清醒认识新发展阶段做好“三农”工作的重要性,突出重点,全力开创新发展阶段“三农”工作的新局面。

孙伟强调,要把加快实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,当成今年乃至整个“十四

五”时期鄄城县农村工作最重要的任务。要保持帮扶政策总体稳定,健全监测和帮扶机制,加强滩区迁建后续发展,强化扶贫资产运营管理,平稳推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接;要坚决扛起粮食安全政治责任,守牢耕地保护红线,保护提升耕地质量,稳定生猪等畜禽生产,确保畜牧生产安全。

要全力推动乡村产业振兴、大力开展农业“新六产”,不断做强做优做特色产业,大力推动农业适度规模经营;要全面启动乡村建设,科学编制村庄规划。要不断完善农村基础设施,提升农村公共服务水平,深化农村人居环境整治提升,稳妥推进美丽宜居乡村建设。

要加强和创新乡村治理,不断健全完善党组织领导下的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系。通过夯实自治基础,强化德治引领,提高乡村治理效能,让乡村社会充满活力、和谐有序。要持续深化农村改革,巩固完善农村基本经营制度。不断推进农村集体产权制度改革,深化农村土地制度改革,全面推进乡村振兴。

孙伟要求,要坚决扛起县镇村三级书记抓乡村振兴的政治责任,压紧压实各方责任,完善体制机制,切实加强党对农

村工作的全面领导,全面推进乡村振兴各项任务落到实处。要选优配强村“两委”班子,继续向重点村选派第一书记和驻村工作队,扎实开展新一轮软弱涣散村党组织整顿转化工作,切实建强农村基层党支部和村委会。要大力推进村党支部领办(创办)合作社,总结推广一批先进典型,力争年底前盈利5万元以上的合作社达到25%以上,集体收入10万元以上村达到90%以上。

要切实强化要素支撑,争取各方支持,合理安排使用涉农资金。要把巩固拓展脱贫攻坚成果、推动乡村振兴战略实绩纳入鄄城县经济社会发展综合考核,以严格的督导考核倒逼责任落实,攻坚克难,奋力开创“三农”工作新局面,以优异成绩迎接建党100周年,为鄄城县经济社会高质量发展作出应有贡献。

袁红兵要求,各镇街、各有关部门要准确把握今年和今后一个时期“三农”工作的总体要求,精心谋划落实措施,明确目标时限,不断提升整体效果;要强化责任担当,靠上抓、亲自抓,形成推进工作的强大合力,严格督查考核,将巩固拓展脱贫攻坚成果纳入乡村振兴考核体系,充分发挥考核的激励作用,确保全面完成今年农业农村各项工作任务。

鄄城交警全警动员护航春运



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)1月28日,“春运”如约而至。为切实增强群众交通安全意识和自我防护意识,扎实做好春运期间道路交通管理工作,积极营造春运道路交通持续平稳、有序、安全的氛围。1月28日0时起,鄄城县公安局交警大队全警动员,正式开启护航春运工作。

鄄城县公安局交警大队在前期已走访检查各涉运企业近120余家,整改相关隐患问题9类67个的基础上,大队各民警将按照责任分工,持续加强对相关运输企业的

督导检查,从源头治理抓起,坚决杜绝相关道路交通隐患。把对车辆的安全性能、相关资质、GPS系统运行情况、驾驶人日常管理和教育等作为重点,督促企业及负责人切实落实安全主体责任,牢固树立大局意识和底线思维,为平安春运作出应有贡献。

自春运首日起,结合冬季道路交通“百日会战”和交通安全整治专项行动等要求,鄄城县公安局交警大队加大开展道路交通安全专项整治力度,突出“严”字当

头,严格检查“两客一危一货”、面包车、“营转非”大客车等重点车辆,重点查处“三超一疲劳”、涉牌涉证、酒驾醉驾、拖拉机及三轮汽车违法载人等严重违法行为,惩教并举。1月28日春运首日,鄄城县公安局交警大队开展统一夜查集中行动,在城区各餐饮娱乐场所、普通国省道、农村公路等事故多发易发路段,以固定设点检查和机动巡查相结合的方式多点设警,有效查处多起道路违法行为,为平安春运有力营造了高压严管态势。

为落实好“平安春运,交警同行”的各项措施要求,鄄城交警以集中进城务工群体、外卖配送员、客运驾驶员、农村“一老一小”为宣教对象,有针对性开展多种形式的文明交通宣传活动,切实提高春运主要交通参与群体的道路事故防范意识,为平安春运营造良好宣传氛围。并不断完善相关联动机制,持续加大“两公布一提示”力度,特别是雨雪雾霾天气等重要时间节点的安全提示,让群众随时随地都能感受到交警在身边、服务在身边、爱民在身边、安全在身边。

菏泽内陆港保税物流中心对接鄄城企业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)1月27日,菏泽内陆港保税物流中心鄄城企业对接会在鄄城县水邑大酒店三楼会议室召开。县商务局局长高红堂、县电商服务中心主任李文杰、商务局副局长曹鲁京及10家重点进出口企业负责人参会。

在观看菏泽内陆港保税物流中心宣传片后,公司运营部经理王瑞笋对公司目前发展规划及涵盖功能进行了详细介绍,并与参会重点进出口企业就进出口业务开展情况、对保税物流中心的需求情况等进行了交流探讨。

高红堂对张学亮一行的

到来表示欢迎,并表示鄄城县将积极鼓励引导全县进出口企业,学会、用好菏泽市内陆港保税物流中心B型的各项政策,开展跨境电商、保税进口、加工贸易、转口贸易等业务,让更多企业享受到菏泽内陆港保税物流中心进口保税、入区退税等系列政策红利。